
                 

  
 

          

УКРАЇНА 
     ЧЕРНІГІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

     ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
  Р І Ш Е Н Н Я 

06 жовтня  2022 року            м. Чернігів    №  470   
 
 

Про надання згоди  на 
передачу капітальних вкладень 

 
 

Керуючись статтями 31, 59 та 60 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні» та розглянувши матеріали управління капітального 
будівництва Чернігівської міської ради, у зв’язку з закінченням робіт з 
капітального ремонту, реконструкції та будівництва об’єктів управління 
культури та туризму Чернігівської міської ради, управління охорони здоров’я 
Чернігівської міської ради та управління у справах сім'ї, молоді та спорту 
Чернігівської міської ради, виконавчий комітет міської ради вирішив: 

 
1. Надати згоду на передачу з балансу управління капітального 

будівництва Чернігівської міської ради (Почеп В. І.) на баланс комунальному 
позашкільному навчальному закладу "Комплексна дитячо-юнацька спортивна 
школа №2" Чернігівської міської ради (Філоненко А.А.) капітальних вкладень, 
що були здійснені по об’єкту «Будівництво мультифункціонального 
майданчика для занять ігровими видами спорту вул. Захисників України, 3Б,    
м. Чернігів, Чернігівська область - будівництво» у сумі 3 923 163,33 грн (три 
мільйони дев’ятсот двадцять три тисячі сто шістдесят три грн 33 коп.). 

 
2. Надати згоду на передачу з балансу управління капітального 

будівництва Чернігівської міської ради (Почеп В. І.) на баланс комунальному 
некомерційному підприємству «Чернігівська міська лікарня № 2» Чернігівської 
міської ради (Кухар В. В.) капітальних вкладень, що були здійснені по об’єкту 
«Капітальний ремонт з застосуванням енергозбергігаючих технологій по 
комплексній термомодернізації будівлі 9-ти поверхового палатного корпусу по 
проспекту Миру, 44 у м. Чернігові» у сумі 19 730 988,59 грн (дев’ятнадцять 
мільйонів сімсот тридцять тисяч дев’ятсот вісімдесят вісім грн 59 коп.). 

 
3. Надати згоду на передачу з балансу управління капітального 

будівництва Чернігівської міської ради (Почеп В. І.) на баланс управління 
культури та туризму Чернігівської міської ради (Шевчук О. І.) капітальних 
вкладень, що були здійснені по об’єктам: 



3.1. «Створення та облаштування коворкінгу центральної бібліотеки імені 
М. М. Коцюбинського Чернігівської міської комунальної централізованої 
бібліотечної системи Чернігівської міської ради, м. Чернігів, вул. Кирпоноса, 22 
(реконструкція)» у сумі 885 676,71 грн (вісімсот вісімдесят п’ять тисяч шістсот 
сімдесят шість грн 71 коп.); 

3.2. «Капітальний ремонт із заміною вікон на енергозберігаючі в 
бібліотечному пункті Чернігівської міської комунальної централізованої 
бібліотечної системи, розташованому за адресою: м. Чернігів,                          
вул. П'ятницька, 32» у сумі 34 786,78 грн (тридцять чотири тисячі сімсот 
вісімдесят шість грн   78 коп.). 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 
міського голови Атрощенка О. А. 

 
 
 
Міський голова Владислав АТРОШЕНКО 

 
 
Секретар міської ради Олександр ЛОМАКО 


